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Εξετάσεις Εισαγωγής στην Α΄ Λυκείου  

του Πρότυπου ΓΕΛ Αγ. Αναργύρων 2021 
 

Συνοπτικές οδηγίες προς μαθητές/μαθήτριες, γονείς/κηδεμόνες 

 

Οι εξετάσεις για την εισαγωγή μαθητών/τριών στην Α΄ τάξη του Πρότυπου ΓΕΛ Αγίων 

Αναργύρων θα διεξαχθούν τη Δευτέρα 28 Ιουνίου 2021 στο σχολικό κτίριο του 

Πρότυπου ΓΕΛ Αγίων Αναργύρων: Κωνσταντινουπόλεως 255, Άγιοι Ανάργυροι, τηλ.  

2102388114, 2102380001. Η είσοδος θα γίνει από την πλαϊνή πόρτα. 

✓ Οι υποψήφιοι/ες μαθητές/τριες προσέρχονται και αποχωρούν από το Εξεταστικό 

Κέντρο του Πρότυπου ΓΕΛ Αγίων Αναργύρων με ευθύνη των γονέων τους. 

✓ Οι υποψήφιοι/ες προσέρχονται στο σχολικό κτίριο του Πρότυπου ΓΕΛ Αγίων 

Αναργύρων στις 9:00 πμ. 

✓ Η ώρα έναρξης της γραπτής δοκιμασίας είναι 10:00 πμ. 

✓ Η διάρκεια της γραπτής δοκιμασίας είναι 180 λεπτά. 

✓ Δυνατή αποχώρηση δίνεται μία ώρα μετά την έναρξη της γραπτής δοκιμασίας. 

✓ Οι μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες μπαίνουν όλοι στην ίδια αίθουσα ή 

αίθουσες, σύμφωνα με τις καταστάσεις. Ο χρόνος εξέτασής τους είναι επαυξημένος 

των 180 λεπτών κατά 45 λεπτά (σύνολο 225 λεπτών). Κατά τη διάρκεια της εξέτασης, 

αν ζητηθεί από τον/την μαθητή/τρια, ο/η επιτηρητής/τρια μπορεί να αναγνώσει τη 

διατύπωση θέματος ή απάντησης σε εξεταζόμενο/η μία ή περισσότερες φορές. 

✓ Οι υποψήφιοι/ες μαθητές/τριες οφείλουν να έχουν μαζί τους, την αστυνομική τους 
ταυτότητα ή διαβατήριο ή ταυτοπροσωπία, το αποδεικτικό υποβολής της αίτησής τους 
(δηλαδή την αίτηση εκτυπωμένη) που φέρει τον κωδικό της αίτησης για την πλήρη 
ταυτοποίησή τους, καθώς και το ηλεκτρονικό αποδεικτικό ή χειρόγραφη βεβαίωση (σε 
έντυπη μορφή), στο οποίο καταγράφεται το αρνητικό αποτέλεσμα του διαγνωστικού 
ελέγχου για COVID19,  που επιδεικνύουν κατά την είσοδό τους στο εξεταστικό κέντρο. 
 
✓ Οι υποψήφιοι/ες μαθητές/τριες υποχρεούνται να τηρούν τα μέτρα κατά της 
εξάπλωσης του νέου κορωνοϊού COVID19: υποχρεωτική χρήση μάσκας, τήρηση 
αποστάσεων, self-test. 
 
✓ Κατά την είσοδο των υποψηφίων μαθητών/τριών στο σχολείο, ελέγχονται τα 

στοιχεία τους με βάση τις καταστάσεις υποψηφίων. Οι μαθητές/τριες χωρίζονται σε 

ομάδες ανά αίθουσα και πηγαίνουν στην αίθουσα συνοδεία του επιτηρητή.  



ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ              ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ Α΄ΛΥΚΕΙΟΥ 2021  

 

2 - 2 
 

✓ Επιτρέπεται να έχουν μαζί τους ένα μπουκάλι νερό, σκούρο μπλε ή μαύρο στυλό 

διαρκείας και γεωμετρικά όργανα. Δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού ή γόμας. Οι 

μαθητές/τριες πρέπει  να χρησιμοποιούν μόνο στυλό  διαρκείας μαύρου ή  σκούρου 

μπλε χρώματος και  να μην κάνουν χρήση διορθωτικού υγρού/ταινίας ή γόμας, 

μουντζούρες ή διορθώσεις στο  απαντητικό φύλλο .  

✓ Δεν επιτρέπονται τα κινητά τηλέφωνα και τα ρολόγια τύπου “smart-watch”. 

Παραδίδονται στους επιτηρητές/τριες κατά την είσοδο στην αίθουσα 

απενεργοποιημένα πλήρως, και φυλάσσονται με το όνομα του υποψηφίου. 

✓ Οι επιτηρητές/τριες υποδεικνύουν στους μαθητές/τριες  τη θέση τους στα θρανία. 

✓ Αποκλείονται από τη συμμετοχή στις εξετάσεις (αφού οι επιτηρητές τους αναφέρουν 

στην Επιτροπή Εξετάσεων) οι μαθητές/μαθήτριες που:    

➢ δεν έχουν δηλώσει συμμετοχή στις εξετάσεις,  

➢ δεν έχουν αποδεικτικό ταυτοπροσωπίας, 

➢ δεν συμμορφώνονται με τα μέτρα κατά της εξάπλωσης του COVID-19, 

➢ δεν συμμορφώνονται με τις υποδείξεις των επιτηρητών με αποτέλεσμα να 

παρακωλύουν τη διεξαγωγή των εξετάσεων. 

✓ Ο/η μαθητής/τρια  ΔΕ γράφει το όνομά του/της στο απαντητικό φύλλο ούτε κάτι 

άλλο παρά μόνο τον κωδικό της αίτησής του. Επίσης,  πρέπει να μαυρίζει όλο το 

κενό ενός και μόνο κύκλου ώστε να είναι εφικτή η οπτική ανάγνωση από το ειδικό 

μηχάνημα  που χρησιμοποιείται για την αυτοματοποιημένη διόρθωση των 

απαντήσεων. Εάν ο κύκλος είναι  διαγραμμένος με Χ ή υπάρχει μαυρισμένος κύκλος 

πέραν του ενός ή και οποιαδήποτε άλλο αχνό επιπλέον σημάδι, το μηχάνημα 

ακυρώνει εντελώς την απάντηση ακόμη και αν ο υποψήφιος έχει επιλέξει τη σωστή. 

Υπενθυμίζεται  ότι στην ιστοσελίδα  του σχολείου και την ιστοσελίδα της  ΔΕΠΠΣ 

υπάρχουν:   

►Τελικός πίνακας υποψηφίων ►Οδηγίες προς γονείς/κηδεμόνες, μαθητές/τριες 

►Δείγμα απαντητικού φύλλου ►Βίντεο για τη συμπλήρωση του απαντητικού φύλλου ► 

Υπουργική απόφαση για την εφαρμογή του υποχρεωτικού μέτρου του διαγνωστικού 

ελέγχου νόσησης από τον κορωνοϊό COVID -19.  

 

Καλή επιτυχία σε όλες και όλους!!! 

                                                                                   

                                                                           Η Διευθύντρια  

 

                                                                                     Αθηνά Ανδριανοπούλου 

http://lyk-peir-ag-anarg.att.sch.gr/index.php/2016-12-07-07-58-55
https://depps.minedu.gov.gr/?p=10271

